

Német nyelvi tábor

Az idei tanév végén, 2023. május 29. és június 4. között került megrendezésre a német tábor, ebben a turnusban elsőbbséget élveztek a németből idén érettségiző tanulók. Az egész út során egy különbusz kísért minket, a végére jól összebarátkoztunk a buszsofőrrel, Lacival, így az utazások jó hangulatban teltek.

Hétfőn, az odaút napján megálltunk Salzburgban, a Hellbrunn-i kastélyban. Ez a kastély a Wasserspielről híres, ami vízi játékot jelent. A bevállalások közelebbről is megtapasztalhatták eme rendkívül nagyszerű találmányt, de kisebb mértékben bevállalások sem maradtak ki.



Gosanban laktunk, egy gyönyörű kis alpesi faluban.

Másnap a Kaiservillában voltunk, Bad Ischlben, Sissi és Ferenc József egyik kedvenc rezidenciáján.



Szerdán Hallsatt volt programon. Ez a város egy gyönyörű tó partján fekszik, egyik fele a vízre simul, a másik pedig felfut a tavat ölelő hegyekre. Itt lényegében csak városnézés volt, de a tanárnőknek sikerült összehozni egy hajókázást is.



Másnap a tó túlsópartjára vezetett az utunk, a Dachstein-i jégbarlangba, ahová felvonóval mentünk fel, ámulatba ejtő kilátás mellett.



Pénteken volt szerencsénk eljutni egy igazi sóbányába, ahol egy igen minőségi vezetést hallgathattunk végig fehér védőruákba öltözve. De szerintem nem hazudok, ha azt mondom, hogy mindenki kedvenc része az volt, amikor a tanárnők lecsúsztak a sóbánya turistanevezetességének mondható csúszdáján.



Szombatra volt betervezve Salzburg maradék részének körbejárása, itt megnéztük a dómot, Mozart szülőházát, sétáltunk a városban, és egy kis időt eltöltöttünk a Mirabel kertben is. Az én személyes kedvencem a nap utolsó programja volt, a Haus der Natur, sajnos erre csak egy óránk maradt, pedig rengeteg érdekes dolog van benne állatokkal, emberekkel, világűrrel kapcsolatban, sok-sok izgalmas termen vezet keresztül a kiállítás. Vasárnapra már csak a hazaút maradt, ahol már mindenki el volt fáradva.

Keddtől péntekig lehetőséget kaptunk Bad Ischl-ben egy helyi iskolát minden délután meglátogatni. Itt minden nap három német órát tartottak nekünk az iskola tanárai a német tudásunk alapján három csoportra osztva. Volt éneklés, kahoot, gemicukor, és sokak nagy bánatára néha egy kis nyelvtan is.

Visszatekintve a táborra eléggé fárasztó volt, de jól szórakoztunk, szép helyeket láttunk, sokat tanultunk Ausztriáról, és nem mellesleg a német tudásunk is sokat fejlődött. Szívből ajánlom a tábort mindenkinek, reméljük majd jövőre is alkalmunk lesz részt venni rajta.

Jombik Eszter 9.A